
D0808

Puutarhavaja 6,7
m2
KÄYTTÄJÄN OPAS

VAROITUS!

-Huomioi paikalliset ilmasto-olosuhteet. Ilmastolliset tekijät voivat vaikuttaa vajan käyttöikään.

-Älä koskaan oleskele vajassa ukonilman tai myrskyn aikana, ja varmista ettei vajaan ole päässyt lapsia.

-Vaja ja ankkurointi on suunniteltu kestämään enintään 13m/s tuulta. Sijoita vaja suojaiseen paikkaan.

-Vaja on suunniteltu ankkuroitavaksi kiinteään maahan. Älä koskaan pystytä vajaa huokoiseen maahan ilman

asianmukaista ankkurointia.

-Runkoputkiin ei saa ripustaa roikkumaan mitään esineitä. Runkoa ei saa lisärasittaa, eikä rungon rakennetta

muunnella.

-Vajan rakenne ei kestä lumikuormia. Poista satanut lumi vajan päältä aina heti lumisateen jälkeen, muuten

vaja saattaa romahtaa. TAKUU EI KATA ROMAHTAMISIA.
-Vajan sisällä ei saa käyttää eikä käsitellä mitään palavia aineita. Älä sytytä tulta vajan sisällä. Hitsaaminen

vajassa on kielletty. Älä käytä lämmittimiä vajan sisällä.

-Myyjä / maahantuoja ei vastaa lumen, sateen tai myrskyn aiheuttamista vahingoista.
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  ENNEN ALOITUSTA

Ennen vajan kokoamista tarkasta paikalliset rakennusmääräykset vajan sijaintia ja perustuksia
koskien sekä tarvitsetko rakennuslupaa. Lue ohjeet huolellisesti ja noudata niitä.

Asennusohjeet

Käyttöohjeet sisältävät tarpeellista tietoa puutarhavajasta. Lue kaikki ohjeet ennen kuin 

aloitat kokoamista. Noudata järjestystä. Huomioi, että aikaa kokoamiseen voi kulua 

useita tunteja. 

Osat

Tarkasta että sinulla on kaikki tarvittavat osat ennen kuin aloitat. Jaa osat osanumeron
perusteella ja vertaa osalistaan. Tutustu osiin ja kiinnikkeisiin etukäteen. Huomaa että
pakkauksessa on myös ylimääräisiä kiinnikkeitä.

TARVITTAVAT TYÖKALUT

Käytä tukevia työhanskoja kun käsittelet teräslevyjä ja -osia.

SUUNNITTELE ETUKÄTEEN

Tarkkaile säätä:

Valitse kokoamiseen sää jolloin on kuivaa ja tyyntä.

ÄLÄ yritä koota vajaa tuulisella säällä jolloin osat voivat 

vaurioitua tai henkilövahinkoja aiheutua. Varo märkää tai mutaista 

maata.

Tiimityö:Asentamiseen tarvitaan kaksi ihmistä. Toisen
asettaessa osia kohdalleen, toinen voi kiinnittää niitä ja huolehtia
työkaluista.



  

            

                 

              

              

               

              

             

            

           

               

            

             

Sijainti

l Vältä tallin asentamista roikkuvien puunoksien alapuolelle, koska puista putoavat
lehdet aiheuttavat jatkuvaa puhdistustarvetta ja putoavat tai rikkoutuvat oksat aiheuttavat
tallin vahingoittumisriskin. Pienet puut, pensaat ja aidat voivat toimia tuulen suojana.

Pohjatyöt

Sijaintialustan tulee olla tasainen (tarkista vatupassilla) ja riittävän suuri.

Pohja voidaan rakentaa kestopuusta tai betonista, joka estää kosteuden nousun maasta. 

Tallia ei saa rakentaa suoraan nurmikolle tai maahan. Paljas maa pehmenee ja 

kuraantuu sadesäällä.

Jos alle valetaan betonilaatta, on tärkeää estää veden pääsy sisään. Betonin täytyy 

antaa kuivua kunnolla ennen tallin rakentamista.

Perustukset voi tehdä myös harkoista, tiilistä, kivistä tai betonilaatoista. Tiilet tai harkot 

täytyy kiinnittää tasaiseksi ja kiinteäksi perustaksi, ja tallin runko porata ja ruuvata kiinni 

pohjaan.

TÄRKEITÄ HUOMIOITA:

l Hanki apua vajan kokoamiseen. Kokoaminen ei ole kovin raskasta, mutta siihen 

tarvitaan 2 ihmistä.

l Varaa riittävästi aikaa: hosuminen aiheuttaa virheitä ja väärin tehtyjä asennuksia. Jos 

et ole koskaan rakentanut tallia tai vajaa aiemmin, rakenteiden kokoaminen saattaa 

viedä päivän aikaa.

l Varaa tarvittavat työkalut kokoamista varten.

l Käytä sopivia suojavaatteita. 

l Levitä osat ja tarkista, että kaikki osat ovat tallessa. Aseta osat peiton tai pressun 

päälle jotta ne eivät naarmuunnu.

l Kiristä kaikki ruuvit ja mutterit huolellisesti, pidä ne tallessa. Varmistu että runko on 

neliön muotoinen ja suorassa (käytä vatupassia).
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1、When diagonal measurements are
equal,the frame is square.

2、The Floor Frame must be
BOTH square AND level or the
holes will not line up properly.
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